

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**  
**CAMPUS AVANÇADO CAROLINA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2020, RETIFICA O EDITAL Nº 01/2020**

**PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA**

A Diretora Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Campus Avançado Carolina, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 01/2020; resolve:

I - Retificar o subitem 2.1 do Edital nº 01/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2.1. As inscrições ocorrerão no período de 02 de março a 06 de março de 2020, no IFMA Campus Avançado Carolina, localizado na Praça do Estudante, nº 64, Centro, Carolina (MA), nos turnos matutino e vespertino, em horário comercial.


Leia-se:

2.1. As inscrições ocorrerão no período de 02 de março a 06 de março de 2020, no IFMA Campus Avançado Carolina, localizado na Praça do Estudante, nº 64, Centro, Carolina (MA), nos seguintes horários: de 08h:00min a 12h:00min, 14h:30min a 17:30h e 18h:30min a 21h:30min.

II - INCLUIR no subitem 2.1 de Edital de nº 01/2020, o seguinte subitem:

2.1.1. As inscrições do curso Produção de Hortaliças em Bases Sustentáveis também será realizada na comunidade Canto Grande, na escola municipal, nos dias 05 e 06 de março de 2020, em horário comercial.

III - As demais disposições constantes do Edital nº 01/2020 permanecem inalteradas.

  
**Duana Ravena dos Santos Vieira**  
**Diretora Geral "Pro Tempore"**  
**Portaria nº 517, de 04 de fevereiro de 2020**  
**Campus Avançado Carolina**